

食品药品违法行为举报奖励办法出台

最高奖励三十万元

近日,国家食品药品监管局与财政部联合出台了《食品药品违法行为举报奖励办法》(以下简称《办法》),将举报奖励分为三个等级,每起案件的奖励原则上不超过30万元。

《办法》适用于各级食品药品监管部门,对自然人、法人和其他组织来信、走访、网络、电话等方式,举报属于其监管职责范围内的药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通和使用环节违法行为,经查证属实并依法作出处理后,根据举报人的申请,予以相应物质及精神奖励的行为。

举报奖励的实施原则上限于实名举报,对匿名举报并查处的案件,在结案后能够确定举报人真实身份,且举报人愿意领取奖励的,应当给予奖励。

举报奖励根据举报证据与违法事实查证结果,分为3个等级。

一级是指提供被举报方的详细违法事实、线索及直接证据,协助查处,举报内容与违法事实完全相符。二级是指提供被举报方的违法事实、线索及部分证据,不直接协助查处,举报内容与违法事实相符。三级是指提供被举报方的违法事实或线索,不能提供相关证据或协助查处,举报内容与查办事实基本相符。

属于一级举报奖励的,按案件货值金额的4%-6%给予奖励;属于二级举报奖励的,按案件货值金额的2%-4%给予奖励;属于三级举报奖励的,按案件货值金额的1%-2%给予奖励。货值金额无法计算,但举报情况属实,可视情况给予100元-2000元的奖励。

《办法》规定,每起案件的奖励原则上不超过30万元,对在全国有较大影响的大案要案的举报,奖励数额可由省级食品药品监管部门或国家食品药品监管局视具体情况另定。

《办法》规定,有4种情形不属于举报奖励范围:食品药品监管部门工作人员及其直系亲属或其授意他人的举报;假冒伪劣产品的被假冒方及其委托代理人或利害关系人的举报;属于申诉案件的举报;其他不符合法律、法规规定的奖励情形。

餐饮服务环节食品安全的投诉举报奖励,按照各省(区、市)制定的食品安全有奖举报管理规定执行。2003年11月27日国家食品药品监管局和财政部联合发布的《举报制售假劣药品有功人员奖励办法》同时废止。

高端酒企纷纷抢“百元酒”市场

白酒行业由于受到相关政策和此前塑化剂事件影响,出现了量价齐跌的局面,面对困境,白酒行业又该如何转型?近日,中国白酒产业高峰论坛在北京召开,业内专家认为,目前白酒行业产能严重过剩,供求关系严重失衡,是目前白酒业陷入困境的主要原因,而解决这一困境的手段就是重新调整产品定位,开发出符合大众消费者消费水平的白酒。

据了解,过去10年,中国白酒产业高速增长,白酒产量从2004年的300万吨跃升至2012年的1000万吨,平均每个人要喝150多斤白酒,才有可能消费掉如此大的产量,这显然超出了正常需求。

中国酒类流通协会副会长杨成刚说:“如果不进行积极主动的调整,那么它本身也要受到市场的惩罚,所以大家可以看到,这些名优酒庄,实际上对2013年的市场销售目标,都进行了调整,进行了压缩。”杨成刚认为,酒企除了调整产量,更应该调整产品定位。他说:“任何一款真正具有世界影响力的酒,都没有完全依靠公务消费来发展的,所以酒企业要适应这种战略发展方向,更多地要把目光放在广大消费者、商务活动等方面。”

目前,国内高端酒企已经开始把目光转向普通消费者,纷纷扩大了百元酒的产品线,同时,通过减少中间环节等手段来降低价格。国藏酒庄董事长唐通表示:“酒都是通过中间环节加大了销售成本,而借助直销,不通过中间环节,可大大降低酒的价格。”

另外,针对此前消费者对白酒质量的质疑,专家表示可以借助建立电子追溯体系,来保证产品体系。国藏酒庄电子商务部负责人表示:“包括我们在内的很多厂家在包装上加印了二维码,这个二维码只需要扫描,就可以验证这瓶酒的防伪信息,甚至可以追溯这瓶酒的生产日期、度数、容量、生产班组以及什么时候入库、什么时候销售出来都可以追溯。”



6月29日上午,鸡公山酒业在信阳农林学院为广大高考填报志愿者提供免费服务。在现场,全国各大知名院校的专家集聚在一起,为广大考生免费提供咨询服务,希望他们把准分数线,能到自己理想的学校上学。

本报记者 曹威 摄



7月1日,龙景轩酒店在2周年店庆来临之际举办“感恩两年,感谢有您”的感恩活动,倾情回馈新老客户。同时龙景轩酒店携手古井贡酒回馈广大顾客,凡在酒店店庆当天消费古井贡酒献礼版原浆酒,均可享受“喝一送一”感恩回报。

本报记者 曹威 见习记者 周亚涛 摄

食品专家提醒选购国家名酒有窍门

好酒助人兴,假酒伤人身。国家质检总局食品专家称,选购国家名酒应当注意五点。

首先,看瓶子。国家名酒除所用的瓶子用料考究、制作精致外,有许多名酒都采用独特的瓶型。如茅台酒多年来一直使用乳白色圆柱形玻璃瓷瓶,瓶身洁白光滑,无杂质;五粮液有鼓形瓶和晶质瓶两种,瓶底和瓶身也各有特点。凡不符合该名酒酒瓶特点者,肯定就是假货。

其次,看盖子。国家名酒的瓶盖大都使用金属防盗盖,并且瓶盖的材质优良,制作精湛,形状一致,一扭即断。盖上文字图案清晰工整,封口严密,不松不漏。而假货的瓶盖一般是手工制作的,封口不严密,常有松动漏酒现象,且文字图案不清晰,易脱落,盖口不易扭断。

第三,看包装。国家名酒包装精致,纸质优良,多数使用进口纸;包装制作和标贴印制规范精美,凹凸版印刷,图案文字清晰鲜

明,套色准确,裁边整齐。假货一般纸质粗糙,图案文字不够清晰,色彩不够协调,套色不正,无凹凸印刷或印刷的凹凸感不明显。

第四,看标识。国家名酒已在包装或瓶盖上使用激光全息防伪标志、荧光防伪标志、温度防伪标志或仿形防伪技术等。如茅台酒的防伪图案有“飞天”和“五角星”两种,均采用激光全息防伪标志,从不同角度观看,会呈现不同的色彩,而且只能使用一次,开启后就不能复原再用。

最后,品其味。各种国家名酒都有各自的色、香、味和风格特点。但不论哪种名酒,都具有酒液清澈、香气幽雅、入口甘醇净爽、甜而不腻、苦不持久、辣不呛喉、酸而不涩的优点。假货不具备这些优点,而且多数香味刺鼻、入口呛喉、有杂味等不正常口感,其共同手法都是以一般白酒充当名酒,故品尝结果没有所冒充名酒的独特之处。

(刘长忠)

CCTV感动中国2013年度人物评选总冠军

古井贡酒·年份原浆

金榜题名 数载师恩永难忘 一杯贡酒表浓情

在这个硕果累累的季节,亲人与好友相聚,恩师与学子同欢。古井贡酒年份原浆为答谢全市人民的支持与厚爱,特推出“升学宴”、“谢师宴”等宴席优惠活动。

优惠价

368元/瓶	购	八年原浆	购	148元/瓶	购	献礼版原浆
1件送行李箱1个		5件送桂林4日游		2件送行李箱1个		8件送桂林4日游
80元/瓶	购	红运古井贡	购	50元/瓶	购	红经典老窖
4件送行李箱1个		10件送桂林4日游		5件送行李箱1个		15件送桂林4日游

桂林四日游 **啄木鸟拉杆箱价值1128元(实物图)**

联系电话:0376-6187268
18905689321 宋经理
联系地址:民权路小蓝鲸旁晨光花园院内

蒜泥手撕茄子

茄子洗净,放入蒸锅,蒸10分钟,关火,晾凉。蒜剥皮,放盐,敲碎成泥。挖出蒜泥,放入生抽一勺,醋3勺,香油适量,搅拌均匀。凉后的茄子,用手撕成条,敲蒜的容器内,放少许盐,不仅可以提前调味溶解,还可以防止蒜瓣乱蹦。茄子根据大小决定蒸制时间,大约十分钟即可。不喜欢吃大蒜,可以放少许盐、醋、生抽调味,喜辣的,可以放辣椒。



私房菜

激素催生“速成鸡”不太可能

吃鲜活鸡鸭是种陋习

日前,在中消协和新疆生产建设兵团举办的“禽类食品安全大家谈”上,消协、农业等多个领域专家对禽类食用安全进行“会商”,指出吃鲜活鸡鸭其实是种陋习,给鸡打激素催长则是误解。

北京市农林科学院畜牧兽医研究所家禽养殖研究员刘华贵指出,“速成鸡”并不是非正常生长的,这个品种就是吃得多、长得快,并没有添加促生长的东

西,使用激素促进鸡生长是不可能做到的,用了激素反而可能影响生长减少鸡的寿命。

不过刘华贵也称,在养殖过程中为防止动物生病,饲料中添加一些抗生素,合理使用的是安全的,因此“常吃饲养鸡不会产生抗生素的累积”。

另外,网上还经常传出长着多个翅膀多条腿的“怪鸡”照片,称这是因含有大量激素的缘故。多位专家表示,中国乃至全世界都没有长着多个翅膀多条腿的怪鸡。

此外,中国人民解放军301医院营养咨询专家刘纳指出,“中国人爱吃鲜活的,现宰现杀的东西,实际上是陋习”。所有畜禽动物死亡之后都有一个排酸过程,就是将体内毒素排出,自然降解的过程,马上食用口感并不好,应该有一个冷藏过程,0到4摄氏度24小时冷藏再用鲜味更强,肉类制品公司的冷链基本有质量保证。

(来源《新京报》)

注销公告

兹有中储粮信阳粮油收储有限公司经股东会会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
中储粮信阳粮油收储有限公司
2013年7月2日

遗失声明

兹有人寿财产保险股份有限公司保单发票丢失(流水号:35621600,35621601),现声明作废。

公示

按建设单位请示及市规委评审会议纪要,羊山新区拟对以下项目规划进行调整,现公示如下:
1. 信阳佳兴置业有限公司瑞和花园项目限高调整:该项目位于市运管局北侧,用地面积约23.38亩,容积率为2.6,该项目规划方案经市规委2012年第十一次建设项目规划评审会研究同意,拟对该项目限高由35米调整为60米。
2. 信阳市恒信房地产开发有限公司香格里拉项目18.5调至19层:
该项目位于新五路与新六大街交叉西北角,项目内2#、6#楼原为18.5层为带跃层的复式户型,为户内楼梯从18层登至18.5层,因跃层面积较大,拟将18.5层改为平层结构,作为19层建筑,从外部电梯上至跃层部分,建筑面积、高度与原审批不变。
我局已按程序对以上调整进行了论证,现予以公示,如有异议,请于2013年7月30日以前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容的规划指标。电话:6651886
羊山新区规划局
2013年6月28日

声明

●兹有杨娟毕业于信阳师范学院音乐学专业,其本科毕业证书(编号:104771201305141190)和学位证书(编号:1047742013141190),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市天和建筑有限公司资质证书正本(编号:A3014041150108)、资质证书副本(编号:A3014041150108-4/4),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有刘艳丽的护士执业证书(编号:200841097847),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有熊信霞的护士执业证书(编号:200841097807),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有固始县极速网吧营业执照正本(注册号:411525000021268),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区茶都三农专业合作社遗失税务登记证正本(证号:豫国税信渾字413001685679203)一本,发票专用章一枚,特声明作废。
信阳市浉河区茶都三农专业合作社
2013年6月27日
●兹有信阳市浉河区百里茶廊茶业专业合作社遗失税务登记证正本(证号:豫国税信渾字413001690578036)一本,发票领购簿一本,特声明作废。
信阳市浉河区百里茶廊茶业专业合作社
2013年6月27日

落户天津滨海汉沽 享受蓝印户口优势

随着全国高考形式日趋严峻,河南、河北、山东考生众多,孩子的竞争压力也随之不断攀升,谁不想让寒窗苦读了12年的孩子在高考中龙门一跃,为以后的人生创造好的开始。天津作为直辖市,有良好教育基础,因为考生较少,每年只有6万至8万名的考生,有着比其他省市相对较低的大学录取分数线,这无疑使更多的学子获得通往大学的金钥匙。为孩子办理天津蓝印户口从而享受更低的大学录取分数线,成为了众多家长的一致选择。

落户天津滨海汉沽,具有几大优势:
1. 高考分差大!各大学在天津招生的高考录取分数线较之周边省市低近百分,蓝印甚至能够改写孩子一生的命运;
2. 购房门槛低!汉沽目前执行天津最低门槛,仅需购买40万元以上的房屋即可获得天津市滨海新区户籍;
3. 地理位置优越!天津市滨海新区是国家级综合配套改革实验区,被写入国家“十一五”规划,区位优势明显;
4. 就业空间广!具备天津户口即可参加天津市公务员考试,滨海新区世界级企业数量众多,就业空间广泛,工资待遇优厚;
5. 房屋价格廉!汉沽当前房价仅为6000元左右,属滨海新区的价格洼地,又坐拥新区地利,升值潜力明显。
初中是为孩子办理蓝印的最佳时机!

(蓝印)

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路] [西里棚车站下车南可]

唱歌时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去唱歌 畅歌音响就是好
信阳滨河南路经典花园西侧唱歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV